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¿Qué es Lima Cómo Vamos?
Lima Cómo Vamos es un observatorio ciudadano,  que inició sus actividades en agosto del 2009 con el objetivo de realizar un seguimiento y evaluar los cambios producidos en la calidad de vida de los habitantes de Lima Metropolitana.
Lima Cómo Vamos tiene cómo referencia a Bogotá Cómo Vamos(www.bogotacomovamos.org), desarrollado desde el año 1998 en la capital colombiana, proyecto que ha alcanzado notoriedad y que se ha venido replicando a lo largo de América Latina, llegando actualmente a existir alrededor de 30 iniciativas de monitoreo ciudadano de la calidad de vida. La articulación de estas iniciativas ha generado la Red latinoamericana por Ciudades Justas y Sustentables (http://redciudades.net/).
¿Qué queremos?
Lima Cómo Vamos busca ser una herramienta útil con la que ciudadanos, expertos y representantes de organizaciones sociales, académicas, empresariales y públicas puedan monitorear la calidad de vida de la ciudad de Lima. De esta forma, desea convertirse en un espacio de encuentro y diálogo efectivo sobre el presente y el futuro de nuestra ciudad.
¿Qué hacemos?
Lima Cómo Vamos publica dos informes de periodicidad anual que se encontrarán al alcance de todos a través de eventos y foros de discusión:
1. Lima según sus ciudadanos. Informe de Percepción sobre la Calidad de Vida.  
El informe es realizado en base a una encuesta de percepción que busca medir la satisfacción, acceso y calificación de los ciudadanos hacia los servicios y beneficios que reciben en su ciudad. ESTE INFORME SE PRESENTÓ EL MIÉRCOLES 17 DE NOVIEMBRE DE 2010.

2. Evaluando la Gestión en Lima. Informe de Resultados.  De acuerdo a las cifras y datos recogidos de distintas instituciones públicas como la Municipalidad Metropolitana de Lima se elabora un informe que muestra los avances y retrocesos de la gestión pública en los distintos temas de observación. ESTE INFORME SE PRESENTARÁ EN LOS PRIMEROS MESES DEL 2011.

¿Qué monitoreamos?
Lima Cómo Vamos ha delimitado 15 temas de observación para un monitoreo integral de la calidad de vida, estos son:
· Cultura
· Deporte y recreación
· Educación
· Espacio público
· Finanzas públicas
· Gestión pública
· Medio ambiente 
· Movilidad y transporte

· Participación democrática
· Pobreza y equidad
· Responsabilidad ciudadana
· Salud
· Trabajo
· Seguridad ciudadana
· Vivienda y servicios públicos



¿Quiénes promueven la iniciativa?

Nuestros socios impulsores son:

· Asociación Atocongo
· Asociación Civil Transparencia
· Grupo RPP 
· Pontificia Universidad Católica del Perú. 

Nuestra relación con la Municipalidad Metropolitana de Lima y las municipalidades distritales

El observatorio ciudadano Lima Cómo Vamos busca acompañar la gestión de la Municipalidad Metropolitana de Lima para medir la evolución en la calidad de vida de la ciudad fomentando la transparencia, la rendición de cuentas y la participación ciudadana.
Para ello pone a disposición de las autoridades información recogida en la encuesta de percepción ciudadana anual así como los resultados del seguimiento a los indicadores de calidad de vida seleccionados.
Lima Cómo Vamos es un aliado para la Municipalidad Metropolitana de Lima que aportará significativamente con información acerca del impacto de las políticas públicas para la ciudad en cuanto a calidad de vida. De esta manera, Lima Cómo Vamos contribuye al cumplimiento de los objetivos metropolitanos de servicio a la ciudadanía.
Con las municipalidades distritales Lima Cómo Vamos busca generar alianzas que permitan intercambiar información de manera que se pueda contar con datos que aporten en la medición de la evolución de la calidad de vida para los vecinos.
Lima Cómo Vamos generará:
· Información relevante para la toma de decisiones.
· Involucramiento ciudadano en el seguimiento a la calidad de vida fomentando espacios de información y reflexión.
· Impacto en la agenda pública.
· Relación cercana con expertos en diversos temas urbanos.
· Exposición mediática de los temas de interés ciudadano.
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Datos de contacto
T: +511 719 5469 / +511 719 5468
Calle Trinidad Morán 238 – Of. 
H
,
 
Lince (Lima-Perú)
@: 
observatorio@limacomovamos.org
www.limacomovamos.org
 
Para mayor información puede escribir a Mariana Alegre Escorza, Coordinadora General del Lima Cómo Vamos al siguiente correo: 
malegre@limacomovamos.org
 o llamarla al 994233865.
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